
2007

■回答率

回答率は全体で 35.5%でした。内訳としては、

11.2％でした。2006 年度は全体で

すが、今後より多くの学生のみなさんの

施も検討したいと思います。

以下、本年度実施したアンケート結果の概要をお知らせします。

■通学について

Q1．主な通学手段は何ですか？

Q2．住居から大学までの通学距離はどのくらいありますか？
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2007 年度学生アンケート結果概要

内訳としては、1 年生 58.3％、2 年生 40.2％、

年度は全体で 50.7%でした。学生のみなさんへの周知は徹底して行われた

みなさんの意見を把握するために、来年度以降は、

以下、本年度実施したアンケート結果の概要をお知らせします。

．住居から大学までの通学距離はどのくらいありますか？
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■生活状況等について

Q1．１日あたりの授業外学習時間は平均何時間ですか？

Q2．主にどこで勉強していますか？

Q3．アルバイトをしていますか？
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Q4．週平均のアルバイト従事時間は何時間ですか？

Q5．アルバイトをする目的は何ですか？

10時間未満

学費

．週平均のアルバイト従事時間は何時間ですか？

．アルバイトをする目的は何ですか？
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■健康管理について

Q1．現在、悩みごとや不安に思うことがありますか？

Q2．悩みごとは主に誰に相談しますか？

Q3．大学の相談対応の体制についてどう思いますか？
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．悩みごとは主に誰に相談しますか？（※図中数字は％）
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Q4．あなたは今、自分のからだの健康管理の必要性を感じていますか？

Q5．あなたがからだの健康管理のために必要と思うテーマは何ですか？（

Q6．健康管理をしていく上でどんな企画があれば参加したいと思いますか？
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27.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

20.6

0

5

10

15

20

25

30

35

．あなたは今、自分のからだの健康管理の必要性を感じていますか？

．あなたがからだの健康管理のために必要と思うテーマは何ですか？（※図中数字は％

．健康管理をしていく上でどんな企画があれば参加したいと思いますか？（※図中数字は％

46%

39%

13%
2%

強く感じる 少し感じる あまり感じない 全く感じない

16.4

1.6

37.1

16

9.6

22.6

30.3

16.8

※図中数字は％）

※図中数字は％）

全く感じない

1.4

16.8



Q7．あなたは喫煙していますか？

毎日喫煙

7% 3%

90%

毎日喫煙 たまに喫煙 吸っていない



■福利厚生施設等について

Q1．あなたは学生食堂をどのくらい利用しますか？

Q2．学生食堂の何を改善する必要があると思いますか？

Q3．以下の施設の改善の必要性についてどう思いますか？

ほぼ毎日
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Q4．本学に以下の施設は必要と思いますか？
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■チューター制度について

Q1．あなたは自分のチューターを知っていますか？

Q2．今までチューターに何か相談したことはありますか？

Q3．相談したことがない方はなぜですか？

今まで必要がなかったから

チューター制度自体よくわからないから

相談しにくいから

その他

．あなたは自分のチューターを知っていますか？
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．相談したことがない方はなぜですか？

今まで必要がなかったから … 50.9％

チューター制度自体よくわからないから … 9.2％

… 11.2％

… 1.4％
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■ボランティア活動について

Q1．あなたは、今までボランティア活動をしたことがありますか？

Q2．今後ボランティア活動をやってみたいと思いますか？

Q3．どのような条件が整えばボランティア活動に参加しやすいと思いますか？

情報提供の充実

実施場所への交通手段の確保

連絡調整・相談窓口の設置

活動中の事故に対する補償の整備

ある

ぜひやりたい

．あなたは、今までボランティア活動をしたことがありますか？

．今後ボランティア活動をやってみたいと思いますか？

．どのような条件が整えばボランティア活動に参加しやすいと思いますか？

… 50.5％

実施場所への交通手段の確保 … 31.1％

連絡調整・相談窓口の設置 … 17.2％

補償の整備 … 1.2％
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■夕食実態について

Q1．夕食は主にどのように食べていますか？

Q2．学内で夕食を食べることのできる施設があれば利用しますか？

大いに利用する

．夕食は主にどのように食べていますか？

．学内で夕食を食べることのできる施設があれば利用しますか？
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